

殘特奧乒乓球賽廣州揭幕 港隊目標5獎牌

港賽區TT11級及特奧賽事今日荃灣競技

殘特奧會

5日，全國第12屆殘疾人運動會暨第9屆特殊奧林匹克運動會「南方電網盃」乒乓球比賽在廣州體育職業技術學院拉開戰幕，31支隊伍318名運動員參與，角逐廣州賽區68枚金牌。其中，香港派出30名運動員，在所有參賽隊伍中規模最大，將參與輪椅組、企立組、聽力殘疾組三個組別。港隊企立組、輪椅組主教練張佳表示，港隊在上屆獲得1金1銅，今屆將全力爭取至少5枚獎牌。至於香港賽區承辦的兩項乒乓球組別賽事，緊接6日在荃灣體育館開打。

大公記者 敖敏輝廣州報道（文、圖）

5日展開的乒乓球競體比賽，廣州賽區執委會競賽組織工作準備充分，展示了一流的辦賽水準。當中，選派了奧運級的最強技術官員團隊，豐富的大賽經驗和專業水準為賽事的順利進行提供了有力保障。記者了解到，殘特奧會乒乓球競體比賽分別在廣州、香港賽區舉行，其中，廣州賽區承辦殘運會輪椅組（TT1-TT5級）、企立組（TT6-TT10級）、視障組（TT12級）、聽障組（TT13級）比賽，香港賽區承辦殘運會智障組（TT11級）項目及特奧乒乓球項目。

選手張彥德：享受比賽

首日比賽，港隊在多個男子、女子團體項目的小組賽中出戰。其中，在TT13級女子團體小組賽B組首場比賽中，港隊選手張彥德率先出場。記者在現場看到，由於比賽不能佩戴助聽器，雙方運動員只能借助手勢乃至唇語與教練員溝通。「我是一名髮型師，乒乓球是我的最大業餘愛好。今



次是我第三次參加殘特奧會比賽，主場作戰很不一樣，特別是坐高鐵1個多小時到廣州的感覺非常棒。至於目標，我將全力以赴，盡量享受比賽。」張彥德說。

港隊聽障組教練黃肇恩說，得益于香港特區政府和協會給予訓練、比賽資源較多，乒乓球運動在香港殘障群體中越來越普及，今次殘特奧會，港隊聽障組派出8人隊伍，力爭衝擊港隊殘特奧會最好成績。首日的比賽，港隊在不同組別各有勝負。港隊輪椅組、企立組主教練黃佳表示，本

次殘特奧會港隊在兩個組別派出22人的歷史最大規模隊伍，將在所有8個組別中衝擊獎牌。

「過去這些年，香港乒乓球運動的進步有目共睹，比如，在剛剛結束的國際乒聯殘奧乒乓球亞洲錦標賽，我們在多個項目獲得金牌，創造歷史最好成績。這得益於各方面配套資源越來越充足，特別是香港體育學院的訓練場地，設施條件好，醫療和運動康復方面的支持力度很大。」張佳說。談到本次殘特奧會的目標，他表示目標是獲得5枚獎牌。



▲張彥德表示今屆是個人第3次參與殘特奧會。左為港隊企立組、輪椅組以爭取5枚獎牌為目標表達。右為港隊企立組主教練黃佳。



為港隊聽障組共有8名隊員參賽。圖

「賽馬會優秀運動員獎勵計劃」

香港賽馬會將透過「賽馬會優秀運動員獎勵計劃」首次向在全國第12屆殘疾人運動會（殘運會）奪得獎牌的港隊代表頒發現金獎，以作鼓勵；其中個人及團隊項目金牌的獎金，分別為187500港元及375000港元。

個人	團體
金 \$187500	金 \$375000
銀 \$93750	銀 \$187500
銅 \$37500	銅 \$75000



▲殘特奧會香港賽區乒乓球賽今日起於荃灣體育館進行。

香港賽區辦2乒乓球項目 殘運會TT11級及特奧賽事

【大公報訊】殘特奧會香港賽區競賽項目首項賽事為乒乓球（TT11級）及特奧乒乓球兩項賽事，前者比賽日期為12月11日至14日，後者則由12月6日、8日及9日進行，兩個項目同樣安排於荃灣體育館舉行。

「TT11」是指賽事組別中的第11級，整個殘運會乒乓球賽主要分為輪椅組（TT1-TT5級），當中TT1級運動員的殘疾程度最嚴重、企立組（TT6-TT10級），當中TT6級運動員的殘疾程度最嚴重、智障組（TT11級）、視障組（TT12級）及聽障組（TT13級）。香港賽區承辦的TT11組項目，將產生5枚金牌。

香港賽區乒乓球賽賽程

特奧乒乓球賽程	
12月6日	項目：男單、女雙
12月8日	項目：混雙
12月9日	項目：女單、男雙
殘運會乒乓球TT11賽程	
12月11日	項目：女單 男、女雙
12月12日	項目：男單
12月13日	項目：混雙
12月14日	項目：男、女單 男、女雙

TT7男團賽 港隊激戰重慶隊150分鐘



▲港隊在TT7男子團體小組賽B組中選手在比賽中。

理好，終以9：11見負。

第三場，港隊唐志勇以3：0乾淨利落戰勝重慶隊程煊熙。第四場再由唐志銘出戰，他與重慶隊廖克力難分高低。雙方打到第五局，對手利用發球優勢實現比分逆轉，港隊結果1：3

落敗。雙方150多分鐘精彩的拚殺，令不少觀眾久久駐足。

港隊主教練張佳表示，當前，內地很多省份的殘疾人乒乓球運動已經進入了職業化，令殘特奧會乒乓球獲獎牌的難度大於世錦賽甚至奧運會。

港乒混合團體世盃險勝法國

【大公報訊】記者朱家立報道：國際乒聯混合團體世界盃次階段賽事5日續在中國成都上演，中國香港隊在昨午對陣法國隊，兩隊打足15局，最終港乒憑藉杜凱琹／朱成竹在第5場女雙賽事中取勝，以總分8：7擊敗對手，保留晉級希望。今日港乒將先後對陣克羅地亞及德國，力爭以第4名次出線。

今對戰克羅地亞德國

港乒賽前位列次階段賽第5位，若祚士未能擊敗法國便提前出局。首場混雙賽事，港乒派出陳穎樺／朱成竹上陣，對陣菲歷斯勒布倫／帕瓦蒂，最終前者以局數2：1勝出。之後的女單、男單賽事，港將杜凱琹、黃鎮廷皆以1：2不敵，港乒大比分落後至4：5。關鍵男雙賽事，黃鎮廷／陳穎樺以局數2：1反勝阿歷斯勒布倫／西門高斯，追平大比分6：6。至於第5場女雙賽事，杜凱琹／朱成竹以11：5、9：11及11：2勝出，幫助港乒擊敗法國。港乒將在今早10點對陣克羅



▲陳穎樺夥拍朱成竹打頭陣出戰混雙，以2：1先下一城。

地亞，晚上7時則鬥德國，若港乒順利擊敗兩隊，便有機會以第4名晉級下一階段。

國乒迎戰德國，儘管王楚欽在第3場男單賽事以1：2不敵帕特里克，但國乒最終仍以大比分8：4勝出。國乒今天中午12時先鬥日本，下午5時則對陣瑞典，有望以全勝佳績晉級第3階段。

電競賽《無畏契約》4強交鋒精彩刺激

【大公報訊】記者夏微上海報道：2025上海電競大師賽《無畏契約》項目的比賽4日展開爭奪，BLG、EDG、TE、FPX四隊上演4強淘汰賽。在兩場BO3賽制的四進二的較量後，TE與EDG分別勝出，兩隊將在5日晚爭奪冠軍。

首發登場是FPX與TE，第一輪比賽在霓虹町進行，TE對槍效率很高，最終比分13：9先下一城。第二輪來到源工重鎮，兩隊戰至加時賽，FPX扳回一局。賽點局，兩隊在幽邃地窟打得膠着，最終TE以14：12勝出。隨後登場EDG與BLG對決快速很多，EDG比賽伊始便憑藉系統化的戰術體系佔優，最終以13：7拿下首局。第二局，EDG乘勝追擊連續得分以13：4鎖定勝局。



▲EDG以2：0強勢戰勝BLG，將與TE展開冠軍爭奪。

理文今戰南區 收益助火災災民

港超聯將於今午3時在旺角大球場將上演一場比賽，由理文主場迎戰南區。理文與中國香港足球總會將把今場門票收益，不扣除成本全數捐贈保良局，用於支援早前大埔火災的災民援助及重建工作。另一方面，港超聯11月最佳球員獎項由北區巴西前鋒格蘭特奪得。

金牛CBA俱樂部盃 反勝南京隊

第2屆中國人壽CBA俱樂部盃5日上演多場賽事，香港金牛在南昌國際體育中心體育館對陣南京天之藍。首節金牛表現一般，以20：26落後。次節雙方鬥得更為激烈，金牛半場結束時仍以43：47落後。易邊後，金牛將比分反超後逐步拉開差距，最終以91：78取勝。